
Referat af bestyrelsesmøde i gårdlauget den 20. september 2022  

Til stede: Cicéla, Karen, Lars, Rasmus og Merete (referent) 
Fraværende: Jakob og Rikke 
 
Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Siden sidst v/kontaktpersoner 
3. Opdateret regnskab og timeregnskab/afspadsering v/Rasmus 
4. Renovering af scene 
5. Sociale arrangementer – Bl.a. Æblesaftpresning 
6. Faldunderlag (kontakt til Teknisk Forvaltning) v/Rasmus 
7. Renovering af bord/bænkesæt og indkøb af ekstra bord v/Larry 
8. Skrald sydenden 
9. Plejeplan landskabsarkitekt (skal læses inden mødet) 
10. Prioritering af 5-års plan - hvad skal laves og økonomi 
11. Oversættelse af gårdregler til engelsk v/Rasmus 
12. Kvashegn 
13. Træbeskæring 
14. Datoer for generalforsamling 2023 
15. Næste periode for cykeloprydning 
16. Dato for næste bestyrelsesmøde 
17. Evt. 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 
 

2. Siden sidst v/kontaktpersoner 
Cicéla og Merete har holdt møde med Judith den 30. august. Bestyrelse blev orienteret om ”Done 
/ To-do”.  
 

3. Opdateret regnskab og timeregnskab/afspadsering v/Rasmus 
Der har ikke været mange udgifter siden sidste møde. Den næste store udskrivning bliver 
renovering af scenen og beskæring af træer. 
Judith og Søren har fået afspadseret nogle timer over sommeren. Timeantallet skal stadig holdes 
lidt under det fastsatte timetal. 

 

4. Renovering af scene 
Mureren er i fuld gang. Der er lidt leveringstid på farven til indvendige scene. Mureren regner med 
at være færdig indenfor ca. 3 uger. Cicéla sørger for at få tilbud fra elektriker da strømmen hele 
tiden slår fra. Mureren sørger også for at zinkkanterne bliver ordnet. 
 

5. Sociale arrangementer – Æblesaftpresning 
Der har d.d. været afholdt store æblepressedag, hvor der kom mange børn og voksne. Ud over at 
der blev drukket æblemost, blev Judiths lækre, hjemmelavede æbletærter også hurtigt spist. 
Mange tak til Judith og Søren. 



Næste arrangement bliver Halloween som afholdes fredag den 28. oktober. Judith sørger for 
indkøb. 
Judith gentager succesen med gårdvandring til foråret. Dato ikke fastsat endnu. 
Sommerfest afholdes den 17. juni 14-17. 
 

6. Faldunderlag (kontakt til Teknisk Forvaltning) v/Rasmus 
Rasmus prøver at få fat i Teknisk Forvaltning inden næste møde. 
 

7. Renovering af bord/bænkesæt og indkøb af ekstra bord v/Larry 
Lars har fået tilbud på renovering af de to bord/bænkesæt ved scenen. Lars undersøger om det er 
billigere at købe nye så vi får tre ens sæt. Merete mailer oplysninger til Lars fra Cado.dk 
 

8. Skrald sydenden 
Judith og Søren bruger desværre i gennemsnit 3 timer om ugen i skraldeskuret på oprydning og 
forkert sortering. Der henstilles igen til beboerne om at sortere korrekt. 
 

9. Plejeplan landskabsarkitekt (skal læses inden mødet) 
Udsættes til næste møde. Blev aftalt at der i november laves et møde, hvor vi kun drøfter 
plejeplan og 5-årsplan.  
 

10. Prioritering af 5-års plan - hvad skal laves og økonomi 
Udsættes til næste møde. Se punkt 9. 
 

11. Oversættelse af gårdregler til engelsk 
Karen sørger for at gårdreglerne bliver oversat. 
 

12.  Kvashegn 
Der er modtaget tilbud fra træbeskæringsfirma. Merete aftaler nærmere med firmaet.  
 

13. Træbeskæring 
Merete tager fat i træbeskæringsfirmaet og aftaler nærmere omkring start. 
 

14. Datoer for generalforsamling 
Vi foreslår 28. eller 20. april 2023 til administrationen. Cicéla kontakter Helle fra administrationen. 
 

15. Næste periode for cykeloprydning 
Næste periode for cykeloprydning bliver i november. Cicéla og Merete aftaler nærmere med 
Judith. 
 

16. Dato for næste bestyrelsesmøde 
Næste bestyrelsesmøde holdes tirsdag den 25. oktober 2022. Rasmus booker lokale. 
 

17. Evt. 
Der er ved cykelskuret ved Skydebanen (port 1) flere grene der støder på taget. Merete sørger for 
at disse træer også bliver beskåret. 
 
 



 


